

# «ЭЛЕКТРОН» СЕГОДНЯ И ЗАВТРА

Закончился первый круг первенства страны по футболу среди команд второй лиги третьей зоны. Для новгородского «Электрона» он не был очень удачным. Много проигрышей, не всегда уверенная игра футболистов. Претензий болельщиков к команде много. Ну, а как сама команда относится к своим результатам, каков настрой игроков и тренеров? С этими вопросами я и обратилась к старшему тренеру Виталию Лазарю, начальнику команды Михаилу Нейману, к игрокам Валентину Кадурину и Сергею Осипову. Кадурин — один из немногих оставшихся в команде «старичков», Осипов — молодой футболист, впервые выступающий за «Электрон».

М. НЕЙМАН: По сравнению с прошлым годом состав обновился — девять молодых игроков — Валентин Никулин, Валерий Буздалин, Евгений Казелков, Анатолий Глушков... Причем все новички, за исключением троих, — новгородцы. За зиму мы просмотрели около тридцати ребят, отобрали наиболее перспективных. Из коллективов физкультуры пришли к нам Александр

Шарапов, Игорь Данченко, Юрий Младенцев. Ребята молодые, опыта, естественно, мало.

М. НЕЙМАН: Такая перестройка команды вызвана уходом части членов коллектива в ряды Советской Армии. Четверо покинули «Электрон» вместе с бывшим, тоже приглашенным, тренером.

Шарапов, Игорь Данченко, Юрий Младенцев. Ребята молодые, опыта, естественно, мало.

В. ЛАЗАРЬ: Мы сознательно пошли на омоложение — сейчас средний возраст команды — 21 год. Нам трудно, но если за весь прошлый сезон мы забили 14 мячей, то в этом году за первый круг — 12. Не акти сколько, конечно, но шаг вперед уже есть. Да-

маю, оправдает себя наше стремление комплектовать команду из своих ребят — опыт с приглашенными уже был...

пать на первенство. А ведь ребята прошли тренировочные сборы вместе с командой, готовились.

М. НЕЙМАН: Сейчас у нас 16 игроков. Много еще ошибок в игре, из выгодных положений, бывает, не забиваем голы. Давление на поле есть, физически ребята готовы, а в голы все это пока воплощается плохо.

В. КАДУРИН: На выезде лучше играем, спокойнее. Покинули команду уже заявленные на сезон игроки Борис Васильев и Александр Петров. Молодежь наша удачно вошла в коллектив, настрой хороший. Играют сейчас за первенство области — один за «Химмаш», другой — за «Автомобилист». Ушли, не выдержав режима, по сути дела, бросив товарищей. Непонятна позиция областной федерации футбола, которая разрешила им высту-

П. ЛАЗАРЬ: Ищем, работаем. Каждая игра — урок. И в защите ошибаемся, и завершения атак не всегда получаются, бьем неточно.

С. ОСИПОВ: Понемногу обкатываемся, набираемся опыта. К будущему сезону окрепнем.

М. НЕЙМАН: Что касается сезона этого года, то из опасной зоны должны уйти. Ребята очень стараются. И молодежь, и «старички».

В. ЛАЗАРЬ: Сдал свою позицию Анатолий Михайлов, популярный, когда-то один из самых результативных, игрок.

В этом сезоне Анатолий пока не забил ни одного гола. А все из-за того, что перестал трудиться, не всегда соблюдает спортивную форму. Пытаемся помочь ему, требуем.

В. КАДУРИН: Поэтому каждое отклонение от режима, требований, не остается незамеченным. Но есть и отличные ребята. Из новичка Валерия Буздалина может выйти хороший футболист. Надежен Евгений Казелков, уверенно стоит в воротах Сергей Осипов.

• • •

Команда начинает игры второго круга. И сразу с лидерами — футболистами Воронежа, Липецка, которые у нас еще не были. И оттого, как проведут они эти игры, во многом будут зависеть результаты всего второго круга. «Электрон», как никогда, молод, перспективен, но малоопытен. А опыт приходит с играми. И если команда сумеет надежно закрепиться в зоне, уйти из гутсайдеров, то можно считать задачу-минимум выполненной.

Беседу вели З. АЛЕКСИНА.